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MECANICA

Cada una de las cuestiones punttia por igua (2,5 puntos)
El dumno debera contestar a cuatro bloques el egidos entre los seis que Siguen
La contestacidn debera ser sempre razonada
Recomendamos que € aumno lea por completo cada cuestion antes de pasar a su contestacion
BLOQUE 1
Unabarrade longitud 5 m se apoya en una pared vertical y en un suelo horizontal. B
Setirade A con unavelocidad constante de 2 m/s.
a) Posicién del centro instantaneo de rotacién parala posicion representada. 300
b) Velocidad de B parala posicion representada.
¢) Razonar si lavelocidad de B aumenta o disminuye a medidaque cae labarra Va

BLOQUE 2 A

a) Definir rueda conductora, conduciday ruedaintermedia.

b) Dibujar un tren de engranajes de 5 ejes paralelos, sabiendo que el primero tiene 120 dientesy giraa 400 rpmy €l
Gltimo giraa 1200 rpm.

BLOQUE 3

Por unatuberia de didmetro constante de 25 mm circula agua a una vel ocidad constante de 50 cm/s.

a) Caudal en litros por segundo y en metros cubicos por hora.

b) En un punto lapresion esde 35210° Pa. Hallar la presion en otro punto 10 metros més alto (expresarlaen Kg/cnt)
BLOQUE 4

a) Un cuerpo de 20 Kg de masa tiene, respecto a un eje horizontal, un momento de inercia de 1200 Kgn; respecto al eje
horizontal que contiene al centro de gravedad, el momento deinerciaeslamitad. Hallar ladistanciaentrelos g es.

b) Un rectangulo tiene por momento de inercia, respecto a la base, bh*3. Hallar e momento deinercia de un cuadrado
delado “a’ con respecto al €je horizontal que contiene a su centro de gravedad.

BLOQUE 5

Un cubo de acero de 10 cm de arista tiene una densidad de 7800 Kg/nT. El coeficiente de rozamiento con el suelo es de
04.

a) Fuerzaderozamiento maxima.

b) ¢Podraser 0 lafuerzade rozamiento?

c) Hallar lafuerzahorizontal capaz de producirle una aceleracion de 4 m/s?.

BLOQUE 6

Unabarracilindricade 1 cm de didmetro y longitud 1 metro tiene un médulo de Y oung de 0,7210° K g/cn.
a) Deformacion unitariaal aplicarle unafuerzade 200 Kg.

b) Fatigao tension delabarra, en Kg/cn?.

c) ¢Quédeformacién tendriaotrabarradel mismo material, pero de diametro doble?



